Reakcje redoks — przyktady 1 - 3

Przykifad 1.

Uzupetnij wspotczynniki stechiometryczne. Dobierz je metoda bilansu elektronowego. Uzupetnij
rowniez stopnie utlenienia w wybranych atomach pierwiastkow.

Au + HCI + HNO; -> HAuCl,+ NO+ H,0
Przyktad 2.

Uzupetnij wspotczynniki stechiometryczne. Dobierz je metoda bilansu elektronowego. Uzupetnij
réwniez stopnie utlenienia w wybranych atomach pierwiastkow.

PbO, + HCI -> PbCl, + Cl, + H,0
Przyktad 3.

Uzupetnij wspotczynniki stechiometryczne. Dobierz je metoda bilansu elektronowego. Uzupetnij
rowniez stopnie utlenienia w wybranych atomach pierwiastkow.

HCl + KMnO, -> cl, + KCl + MnC,+ H,0



